
Izložba dječjih igračaka - Festival bajke Ogulin 

 

U danima od 12. do 14. lipnja 2015. grad Ogulin pretvara se u grad bajke i 

čarolije. Bilo je neopisivo zadovoljstvo sudjelovati u toj imaginaciji kao jedan od 

sudionika. Izložba dječjih igračaka koja je rezultat rada učenika drvodjeljskih 

tehničara dizajnera i stolara savršeno se uklopila u ogulinsku priču.  

 

 

Čarolija djetinjstva, priče koje su nam pričali naši roditelji, odrastanje uz bajke 

Ivane Brlić Mažuranić…  

Kroz oblikovanje i izradu dječjih igračaka učenici drvodjeljski tehničari dizajneri 

ostvarili su određene ishode učenja iz različitih stručnih predmeta. Naročito je zapažen 

bio rad učenika Antonia Kasuna koji je kroz zadatak iz predmeta CNC obrada drva izradio 

sliku „Štrumfovi“. I ostali radovi naših učenika – dječje igrače i maketa dječjeg igrališta 

privlačili su pozornost djece koja su osim gledanja poželjela i kupiti neku od tih igračaka.  

 

 



Savršeno smo se uklopili u festival bajke i barem malo pridonijeli kreativnom 

stvaralaštvu kroz našu već poznatu proljetnu radionicu kreativnosti. Unaprijed 

pripremljene drvene okvire za slike djeca su u našoj radionici mogla obojiti veselim bojama 

po njihovom izboru. Rezultat na kraju dana bio je mnoštvo veselih šarenih okvira koji će u 

budućnosti ukrasiti zidove učionica naše škole.  

 

 

 

Ujedno je ovo bila prilika i za promociju zanimanja. Mnoštvo djece i njihove 

učiteljice naši učenici su informirali o mogućim upisima u našu školu. Neki od te djece koja 

su sudjelovala u našoj kreativnoj radionici možda u budućnosti budu učenici naše škole.     

 

Izložbu su postavili i proveli odvijanje proljetne radionice kreativnosti učenici 

Marija Vuković (3DT), Boris Sertić (3DT) i Josip Paulić (2DT) sa svojim nastavnicima 

Draženom Škotom i Ljiljanom Lozančić. 

Turističkoj zajednici grada Ogulina i gospođi Ankici Puškarić hvala što su nam 

omogućili da budemo sudionici festivala bajke. 

Voditeljica aktiva stručnih predmeta obrade drva 

Ljiljana Lozančić 


